

2025 國際年會

新朋舊友



PHOTOGRAPH: VIVID MEDIA

本雜誌將 1953 年巴黎年會稱為「友誼的精采冒險」。這一描述適用於之前及之後的每一場年會。在 6 月 21 日至 25 日於卡加利舉行的國際扶輪年會，全心全意地把握這個機會來重溫舊友誼，並在陌生人中找到——如一位扶青社員所說——「一拍即合的朋友」。這些友誼是扶輪社員參加年會的主要原因之一。

回顧多年來關於年會友誼的一些感想：

「在年會中，你不需要介紹就可以與任何人交談，所以去結交新朋友吧。」

「新的好友正在等著你，我可以保證，因為多年來我經常發生這樣的事。」

「除了在扶輪年會，還能在哪裡結交來自巴西、台灣，及肯亞的新朋友？」

在這個成年人表示朋友變少和孤獨感增加的時代，誰不需要朋友呢？扶輪鼓勵社員支持彼此的心理健康，但即使在 1914 年，本雜誌就有篇文章說過，珍視的年會朋友「讓生活的崎嶇道路變得平坦」。

從本質上說，扶輪的善行來自於友誼，不論新舊。創始人保羅·哈里斯創立扶輪時在尋找的是摯友，而不僅僅是認識的人。前社長法蘭克·戴甫靈 (Frank Devlyn) 在 2001 年聖安東尼奧年會的演講中談到了這一主題：「我們結交新朋友，因為這是我們一切行動的基礎。」你會在加拿大的年會中找到這樣的朋友。多年後，你們很可能仍然保持聯繫。

詳情及註冊請至 convention.rotary.org。

國際扶輪 一瞥

至 2024 年
8 月 19 日止

* 為 2018 年 1 月 31 日數字
資料來源：國際扶輪

扶輪
社員人數：
1,155,898
扶輪社數：
36,578

扶青社
社員人數：
116,128
社數：
8,814

扶少團
團員人數：
345,230
團數：
15,006

扶輪社區服務團
贊助夥伴人數：
213,900*
團數：
13,573